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Referat fra kretsstyremøte 6. november 2023 på kretskontoret  
 
innkalles: Kurt Vidar Gundersen, Therese Nilsen Aleksander Lunde og Alf Jonas Skaug samt 

Ole Harald Flåten 
 
Forfall: Anders Øilo Marcussen, Lene Bye-Paulsen, Sunniva Fagerholt , ogKamilla 

Snekkestad-Bjønness 
 
 
 

Saksliste 
 
Sak 87/23 Referatsaker  

• Referat fra kretsstyremøte 2 oktober 2023  
Vedtak: Referat godkjent uten endringer 

• Kretsens økonomi. Rapport per 31.10.2023 ble gjennomgått. Kretsen har en 
god økonomi. 
Vedtak: Tatt til orientering 
 

Sak 88/23 Grupper uten gruppeleder 
Kurt overtar ansvaret for de «sjernemerkede» gruppene (grupper uten nok 
medlemmer og/eller gruppeleder) og følger opp disse. Hensikten er å avvikle grupper 
som ikke har livets rett og dersom det er ønske om en restart, se hva gruppene har 
behov for av ressurser/hjelp/støtte 
2. Nøtterøy jobber med en restart. Kurt følger opp. 
Vedtak: Tatt til orientering. 

 
Sak 89/23 Ledermangel/-rekruttering  

Det kom fram mange gode momenter under diskusjonen på kretstinget. Det er viktig 
å skape et «pusterom» for lederne og gi følelse av at man ikke er alene. Nye ledere 
må tas vare på og ikke bli overlesset med oppgaver. Ledermiljøet i gruppe og krets er 
viktig. Kretsstyret har et ansvar for ledermiljøet i kretsen og ser på forskjellige 
modeller for å motivere ledere på de samlingene som er, og eventuelt om det skal 
lages nye arrangementer. F.eks arrangere en «lederfest» i samarbeid med 
Speidergildene. Kanskje vi på denne måten kan få tak i noen «gamle» 
speidere/ledere og få dem reengasjert. Kurt følger opp dette med Jarlsberg 
Speidergilde og lufter ideene. 
Vedtak: Kurt følger opp og vi arbeider videre med dette på neste kretsstyremøte 

 
Sak 90/23 Kretsleir 2023 

Rapport er under arbeid. Økonomien viser et overskudd på kr 18.818,36. 
Deltakerantallet inklusive lederbarn er 140 så det vil si et overskudd på kr 134,41 per 
deltaker. Ved avrunding oppover ønsker kretsstyret å refundere kr 140 per deltaker 
til gruppene. Dagsbesøkende tas ikke med. 
Vedtak: Det tilbakeføres kr 140 per leirdeltaker til gruppene. Tilbakeføringen gjelder 
kun de deltakere som var på kretsleiren hele uken. 
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Sak 91/23 Samarbeid med Grenland krets 

Kretsleirsamarbeid med Grenland. Grenland tok kontakt på klks, og lurte på om vi 
ville samarbeide om neste kretsleir. De vil starte planlegging tidlig, og ønsker svar fra 
oss så tidlig som mulig. Kretsstyret er svært positiv til dette og ønsker å sette i gang 
et samarbeidsprosjekt så raskt som mulig. Anders bes om å lede gruppen fra Vestfold 
og ta med seg de han ønsker inn i arbeidet. 
Vedtak: Vestfold krets ønsker å samarbeide med Grenland krets om neste kretsleir og 
eventuelle andre arrangementer/prosjekter. 

 
Sak 92/23 Oppfølging fra kretstinget 

Ledersamling i januar. Her kommer visespeidersjef Ane og Oseberg og Tønsberg står 
som teknisk arrangør. Kurt følger opp. 
Speiderfestivalen/Speiding er UTE på høsten bør fornyes. Det ble diskutert mye rundt 
dette og høstens arrangement går under arbeidstittelen «Stjernekamp» med 
Horten/Borre som åsted. Stjerneobservatoriet ved Borrevannet, ganle 
speideraktiviteter, Geocatching, etc kan inngå. Arrangementet blir ett nytt prosjekt 
som det søkes støtte om fra VBUR 
Vedtak: Tatt til orientering 

 
Sak 93/23 Oppsummering KL/KS 

Det var ett av de bedre KL/KS med mange småseanser og tid til å snakke med de 
andre kretsrepresentantene. Flere kretser hadde med kretssekretær. Noe Vestfold 
også bør vurdere. 
Hele landet sliter med lederrekruttering og rekruttering og vekst er et prioritert 
område. 
Landsleiren på Gjøvik i 2025 ble diskutert, det blir den første felles landsleiren for 
KM/NSF. 
Speidersport har fått ny daglig leder og man minner om at gruppene kan søke 
Speidersport-fondet om utstyr etc til barn med dårlig økonomi. 
Det er satt ned en gruppe som arbeider med nytt draktreglement. 
Det skal satses på ledertrening og ledertrenere og det oppfordres om å delta på 
samlingen i Bergen på nyåret. 
Bærekraft blir stadig viktigere og skal inn i alt speiderarbeid. 
Det må arbeides med motivering, valg av villige personer etc til Speiderting, Speider- 
og Roverforum. Det er ikke lenger behov for personlige varamenn og man kan ha så 
mange varamenn som man ønsker. Ha en dedikert reiseleder til Speider-
/Roverforum. 
Vedtak: Tatt til orientering 
 

Sak 94/23 Politiattest 
Det er rundt 20 ledere i kretsen som mangler politiattest. Dette følges opp av Kurt. 
Minne gruppene på at alle over 15 år skal ha politiattest. 
Vedtak: Tatt til orientering. 

 
 
Sak 95/23 Arrangementer framover  

6. november: Kretsstyremøte 
4. desember: Kretsstyremøte med ombud og utvalg. Sandefjord – Invitere alle 
ombud/utvalg/komiteer 
8. januar: Kretsstyremøte 
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17. januar Bibliotekrebus rovere 
23. januar: ledersamling 
5. februar: Kretsstyremøte 
13. februar: Bowling/Laser, rover 
5. mars: Kretstingets årsmøte 
Vedtak: Tatt til orientering 
 

Sak 96/23 Tiurleiken 2024 
Tilbakemelding fra KM er ikke kommet så vi opprettholder arrangør, dato og sted. 
Vedtak: Fevang speidergruppe tar på seg å arrangere Tiurleiken 2024. Kurt kontakter 
KM og orienterer om dato og sted. 
 

Sak 97/23 Prosjekter 2024 
Diskusjon om hvilke prosjekter vi skal satse på i 2024. Dette gir grunnlag for søknader 
til VBUR. Det som ble diskutert og som det skal jobbes videre med er: 
«Stjernekamp», Tiurleiken, Flykninger og integrasjon. Roverne oppfordres til å lage et 
roverprosjekt. 
Vedtak:  Prosjekter diskuteres på neste styremøte og vedtas endelig da  
 

Sak 98/23 Vinterspeiding er UTE 
På grunn av at datoen som ble satt for Vinterspeiding er UTE kolliderer med KL/KS, 
Ledertrenersamling, Roverombudsamling, etc forskyver vi datoen en uke slik at ny 
dato blir 8.-10. mars 
Vedtak:  Vinterspeiding er UTE flyttes til 8.-10. mars 
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